
 
 

ЗАКАРПАТСЬКА  ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

03.12.2025                                        м. Ужгород                                           № 830 

 

 

Про Програму розвитку і підтримки тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції в області на 2026 – 2030 роки 

 

 

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного 

стану”, статей 6, 13 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 

указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення 

воєнного стану в Україні” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових 

адміністрацій”, Концепції Державної цільової економічної програми розвитку 

тваринництва на період до 2033 року, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 31 січня 2025 року № 76-р, з метою стимулювання 

розвитку тваринництва, переробки тваринницької продукції та товарного 

виробництва:  

 

1. Затвердити Програму розвитку і підтримки тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції в області на 2026 – 2030 роки, що додається. 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови державної адміністрації – начальника військової 

адміністрації Іванча В. В.  

  

 

 

Голова обласної державної  

адміністрації – начальник 

обласної військової адміністрації                         

 

 

Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника  

військової адміністрації  

03.12.2025  № 830 

 

ПРОГРАМА 

розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської 

продукції в області на 2026 – 2030 роки 

 

І. Загальні положення 

 

Програму розвитку і підтримки тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції в області на 2026 – 2030 роки (далі – 

Програма) розроблено відповідно до Конституції України, Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021–2027 роки, затвердженої  постановою Кабінету 

Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 (зі змінами), Концепції 

Державної цільової економічної програми розвитку тваринництва на період до 

2033 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31 січня 

2025 року № 76-р, Стратегії розвитку Закарпатської області до 2027 року, 

затвердженої  рішенням обласної ради від 19.12.2024 № 1216.  

Через повномасштабну війну в Україні є загроза того, що вироблятиметься 

недостатня кількість сільськогосподарської продукції для забезпечення 

споживання потреб області, країни. Тому, спрямування ресурсів для 

виробництва та переробки сільгосппродукції сприятиме поліпшенню 

продовольчої безпеки в Україні. 

Програма охоплює ключові напрями розвитку агропромислового 

комплексу Закарпатської області, враховує специфіку та особливості розвитку 

сільських територій та спрямована на створення сприятливих умов та потреб 

для функціонування суб’єктів підприємництва з метою забезпечення 

продовольчої безпеки регіону. 

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми. 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму 

 

Тваринництво є однією з основних галузей сільського господарства 

області. Виробниками тваринницької продукції в області є суб’єкти 

господарювання – юридичні особи, незалежно від організаційно-правової 

форми та форми власності, фізичні особи – підприємці, зокрема сімейні 

фермерські господарства, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, 

особисті селянські господарства, фізичні особи, які формують продовольчу та 

економічну безпеку.  

Унаслідок сформованої структури землевласників та землекористувачів 

особисті селянські господарства займають провідні позиції з виробництва 

сільськогосподарської продукції, ними виробляється 80 – 90 відсотків основних 

видів тваринницької продукції, що є основним джерелом їх доходів. 

Одним із пріоритетних напрямів розвитку і підтримки тваринництва та 

переробки сільськогосподарської продукції є поліпшення племінних та 

продуктивних якостей сільськогосподарських тварин, забезпечення 
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раціонального харчування населення високоякісними екологічно чистими 

продуктами тваринного походження, зокрема традиційною карпатською 

продукцією, за доступними цінами. 

Однією з проблем галузі тваринництва є зменшення чисельності поголів’я  

тварин у господарствах всіх форм власності. 

 

Кількість  сільськогосподарських тварин у господарствах всіх форм 

власності: 

 

 Рік (станом на 01 січня, тис. голів) 

2022 2023 2024 2025 

Велика рогата 

худоба 

118,2 109,2 105,0 100,9 

У тому числі:     

корови 78,1 70,9 65,4 60,1 

свині 221,3 217,7 211,0 196,3 

вівці, кози 139,0 129,7 119,9 105,3 

птиця 3470,0 3362,6 3061,0 3130,0 

 

Подальший розвиток тваринництва потребує якісних змін, що дозволить 

забезпечити продовольчу безпеку, наповнити ринок продукцією тваринництва 

та сприятиме його конкурентоспроможності на внутрішньому та зовнішньому 

ринках. 

 

Виробництво тваринницької продукції у господарствах всіх форм 

власності: 
 

 Рік 

2021 2022 2023 2024 

М’ясо в 

забійній вазі, 

тис. тонн 

52,2 50,9 54,6 59,2 

Молоко, тис. 

тонн 

312,5 298,3 283,6 266,3 

Яйця, млн шт. 377,4 367,0 351,5 327,7 
 

У галузі тваринництва пріоритетним також є розвиток товарного 

виробництва продукції тваринництва, переробка  власно виробленої сировини, 

розвиток підгалузей тваринництва (скотарства, свинарства, козівництва, 

конярства, птахівництва, бджільництва, рибництва).  

Тому, необхідно створити сприятливі умови та можливості покращення 

генетичного потенціалу сільськогосподарських тварин шляхом придбання 

племінних та продуктивних тварин, збільшення чисельності маточного 

поголів’я великої рогатої худоби, буйволів, свиней, кіз, птиці, тощо, сприяти 

розвитку племінного тваринництва, товарного виробництва, 

зокрема створення та облаштування нових потужностей з утримання тварин, 

доїльних залів, об’єктів промислового вирощування риби, бджільництва,  
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розвитку переробки тваринницької продукції та популяризації власного 

карпатського продукту, зокрема виробників продуктів з географічним 

зазначенням. 

На отримання бюджетних коштів мають право: 

суб’єкти господарювання – юридичні особи, незалежно від організаційно-

правової форми та форми власності, фізичні особи – підприємці, зокрема 

сімейні фермерські господарства, сільськогосподарські обслуговуючі 

кооперативи, у тому числі створені особами, на яких поширюється дія пунктів 

19, 20, 21 і 23 частини першої статті 6, та членами сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, визначених цими пунктами, пунктів 5 і 6 статті 101 Закону 

України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (далі – 

суб’єкти господарювання); 

суб’єкти племінної справи у тваринництві; 

виробники продуктів з географічним зазначенням; 

Комунальна установа „Центр підтримки та розвитку тваринництва” 

Закарпатської обласної ради. 

Суб’єкти господарювання повинні перебувати на основному місці обліку у 

податкових органах Закарпатської області, здійснювати господарську 

діяльність на її території не менше одного року та понад 50 відсотків свого 

доходу отримувати від сільськогосподарської діяльності. 
 

ІІІ. Мета Програми 
 

Метою Програми є створення сприятливого середовища та стимулювання  

поліпшення племінних та продуктивних якостей сільськогосподарських тварин, 

збільшення чисельності поголів’я та обсягів виробництва продукції 

тваринництва, популяризації власного карпатського продукту, розв’язання 

проблем зайнятості населення, створення додаткових робочих місць тощо. 

 

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,  

обсяги та джерела фінансування Програми 

 

Із метою стимулювання поліпшення генетичного потенціалу тварин, 

розвитку тваринництва, його товарного виробництва та інфраструктури 

переробки тваринницької продукції, забезпечення функціонування 

Комунальної установи „Центр підтримки та розвитку тваринництва” 

Закарпатської обласної ради необхідне виділення коштів з обласного бюджету. 

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми. 

Кошти обласного бюджету необхідні для фінансування таких напрямів: 

розвиток та підтримка тваринництва: 

часткове відшкодування суб’єктам господарювання вартості закуплених 

племінних сільськогосподарських тварин (великої рогатої худоби, свиней, кіз) 

та бджіл у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану вартість), але 

не більше: 40000,00 грн за одну голову корів, нетелей, телиць; 10000,00 грн за 

одну голову свинок та кнурців; 10000,00 грн за одну голову кіз (кізочок) та 

цапів (цапків); 700,00 грн за бджолопакет; 
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часткове відшкодування суб’єктам господарювання, які здійснюють 

господарську діяльність з виробництва та реалізації яєць курячих, вартості 

закупленого молодняка курей-несучок (тим, що утримують від трьох до 

двадцяти тис. голів)  у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану 

вартість), але не більше 50,00 грн за одну голову; 

здійснення доплат суб’єктам племінної справи у тваринництві за поголів’я 

племінних корів у розмірі до 5000,00 грн за одну голову; основних свиноматок 

у розмірі до 3000,00 грн за одну голову; конематок та жеребців-плідників у 

розмірі до 5000,00 грн за одну голову; племінні бджолосім’ї із розрахунку до 

200,00 грн за бджолосім’ю, суб’єктам господарювання – за поголів’я буйволиць 

та буйволів-плідників у розмірі до 5000,00 грн за одну голову; 

здійснення доплат суб’єктам господарювання за утримання на карантині 

поголів’я великої рогатої худоби, після ввезення на митну територію України, у 

розмірі до 1000,00 грн за одну голову; 

часткове відшкодування суб’єктам племінної справи у тваринництві 

вартості придбаних ветеринарних препаратів у розмірі до 80 відсотків вартості 

(без податку на додану вартість); 

підтримка розвитку товарного виробництва продукції тваринництва: 

часткове відшкодування суб’єктам господарювання вартості виготовлення 

проєктно-кошторисної документації для будівництва та реконструкції 

тваринницьких приміщень, доїльних залів, приміщень для утримання птиці, 

об’єктів промислового вирощування риби у розмірі до 80 відсотків вартості 

(без податку на додану вартість); 

часткове відшкодування суб’єктам господарювання вартості придбаного 

обладнання для тваринницьких приміщень, доїльних залів, приміщень для 

утримання птиці, об’єктів промислового вирощування риби, бджільництва у 

розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану вартість); 

підтримка розвитку переробки тваринницької продукції: 

часткове відшкодування суб’єктам господарювання вартості виготовлення 

проєктно-кошторисної документації для будівництва (реконструкції) об’єктів із 

переробки молока, м’яса, забійно-санітарного пункту, бойні у розмірі до 80 

відсотків вартості (без податку на додану вартість); 

часткове відшкодування суб’єктам господарювання вартості придбаних 

будівельних матеріалів для будівництва (реконструкції) об’єктів із переробки 

м’яса, будівель для забою сільськогосподарських тварин, забійно-санітарного 

пункту, бойні у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану 

вартість); 

часткове відшкодування суб’єктам господарювання вартості придбаного 

обладнання для переробки та зберігання молока, м’яса, забійно-санітарного 

пункту, бойні у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на додану 

вартість); 

підтримка виробників продуктів з географічним зазначенням: 

часткове відшкодування вартості сертифікації виробникам продуктів з 

географічним зазначенням у розмірі до 80 відсотків вартості (без податку на 

додану вартість); 

 



  
 

5 

забезпечення функціонування Комунальної установи „Центр 

підтримки та розвитку тваринництва” Закарпатської обласної ради: 

утримання та матеріально-технічне забезпечення для функціонування 

Комунальної установи „Центр підтримки та розвитку тваринництва” 

Закарпатської обласної ради; 

матеріально-технічне забезпечення заходів, що сприяють розвитку 

тваринництва та інфраструктури переробки продукції тваринництва, заходів із 

організації проведення навчань, семінарів, виставок, обміну досвідом, інших 

заходів із популяризації тваринництва та продукції його переробки, матеріальне 

заохочення тваринників, інших виробників та переробників тваринницької    

продукції; 

міжнародне  та вітчизняне співробітництво. 

Потреба у коштах обласного бюджету для фінансування Програми 

наведено у додатку 4 до Програми. 

Фінансова підтримка з обласного бюджету не надається учасникам 

Програми, які отримують аналогічну фінансову підтримку за рахунок коштів 

державного бюджету, міжнародної допомоги та інших джерел фінансової 

підтримки.  

Часткове відшкодування вартості (без урахування податку на додану 

вартість) не надається за матеріали та обладнання, вироблені на території 

Російської Федерації/Республіки Білорусь. 

Фінансова підтримка здійснюється у межах кошторисних призначень за 

напрямами підтримки.  

Порядки використання коштів обласного бюджету для виконання заходів 

Програми розробляються департаментом агропромислового розвитку 

облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, затверджуються 

облдержадміністрацією – обласною військовою адміністрацією та здійснюється 

державна реєстрація у органах юстиції в установленому порядку. 

Для надання фінансової підтримки з обласного бюджету розпорядженням 

голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації 

утворюється обласна комісія із надання фінансової підтримки за Програмою 

розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської 

продукції в області на 2026 – 2030 роки, до складу якої входять представники 

структурних підрозділів облдержадміністрації – обласної військової 

адміністрації: агропромислового розвитку; фінансів; економічного та 

регіонального розвитку, Головного управління Держпродспоживслужби в 

Закарпатській області, Головного управління статистики у Закарпатській 

області, Головного управління ДПС у Закарпатській області, депутатського 

корпусу обласної ради та громадських організацій. 
 

V. Перелік завдань і заходів та результативні показники Програми 

 

Основні завдання Програми: 

поліпшення генетичного потенціалу сільськогосподарських тварин, їх 

племінних та продуктивних якостей; 

нарощування товарного виробництва продукції тваринництва;  
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збереження та нарощування наявного поголів’я сільськогосподарських 

тварин для збільшення обсягів виробництва продукції тваринництва та 

забезпечення сировиною переробних підприємств, насичення ринку 

продукцією тваринництва і її переробки; 

підтримка виробників продуктів з географічним зазначенням; 

функціонування Комунальної установи „Центр підтримки та розвитку 

тваринництва” Закарпатської обласної ради. 

Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведені у додатку 3 

до Програми.  
 

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації виконавцями 

заходів, зазначених у Програмі. 

Виконавець Програми – Комунальна установа „Центр підтримки та 

розвитку тваринництва” Закарпатської обласної ради – у частині визначених 

Програмою заходів щопівроку до 10 числа місяця, наступного після звітного 

періоду, та щороку до 20 лютого забезпечує подання департаменту агропро-

мислового розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації 

звіту про стан виконання заходів згідно з Порядком обговорення і внесення на 

розгляд обласної ради обласних (бюджетних) цільових програм, моніторингу та 

звітності щодо їх виконання, затвердженого рішенням обласної ради від 

07.06.2018 № 1178.  

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації – обласної 

військової адміністрації здійснює координацію та контроль за виконанням 

заходів і завдань Програми, забезпечує внутрішній фінансовий контроль за 

використанням бюджетних коштів та подає узагальнену інформацію про 

виконання Програми облдержадміністрації – обласній військовій адміністрації 

та обласній раді щороку до 25 лютого. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 1 

до Програми 
 

ПАСПОРТ 

Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції в області на 2026 – 2030 роки 
 

Розробник Програми Департамент агропромислового розвитку 

облдержадміністрації – обласної військової 

адміністрації  

Підстава для розроблення 

Програми 

Державна стратегія регіонального розвитку на 

2021–2027 роки, затверджена  постановою 

Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 

року № 695 (зі змінами), Концепція Державної 

цільової економічної програми розвитку 

тваринництва на період до 2033 року, схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

31 січня 2025 року № 76-р, Стратегія розвитку 

Закарпатської області до 2027 року, затверджена  

рішенням обласної ради від 19.12.2024 № 1216  

Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент агропромислового розвитку 

облдержадміністрації – обласної військової 

адміністрації, Комунальна установа „Центр 

підтримки та розвитку тваринництва” 

Закарпатської обласної ради 

Учасники Програми Суб’єкти господарювання – юридичні особи, 

незалежно від організаційно-правової форми та 

форми власності, фізичні особи – підприємці, 

зокрема сімейні фермерські господарства, 

сільськогосподарські обслуговуючі 

кооперативи, у тому числі створені особами, на 

яких поширюється дія пунктів 19, 20, 21 і 23 

частини першої статті 6, та членами сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, 

визначених цими пунктами, пунктів 5 і 6 статті 

101 Закону України „Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту” (далі – суб’єкти 

господарювання);  

суб’єкти племінної справи у тваринництві; 

виробники продуктів з географічним 

зазначенням; 

Комунальна установа „Центр підтримки та 

розвитку тваринництва” Закарпатської обласної 

ради 

Мета Програми Створення сприятливого середовища та 

стимулювання поліпшення племінних та 

продуктивних якостей сільськогосподарських 

тварин, збільшення чисельності поголів’я та 
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обсягів виробництва продукції тваринництва, 

популяризації власного карпатського продукту, 

розв’язання проблем зайнятості населення, 

створення додаткових робочих місць тощо 

Основні завдання Програми Поліпшення генетичного потенціалу 

сільськогосподарських тварин, їх племінних та 

продуктивних якостей; 

нарощування товарного виробництва продукції 

тваринництва;  

збереження та нарощування наявного поголів’я 

сільськогосподарських тварин для збільшення 

обсягів виробництва продукції тваринництва та 

забезпечення сировиною переробних 

підприємств, насичення ринку продукцією 

тваринництва і її переробки; 

популяризація традиційних карпатських 

продуктів; 

функціонування Комунальної установи „Центр 

підтримки та розвитку тваринництва” 

Закарпатської обласної ради 

Термін реалізації Програми 2026 – 2030 роки  

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми: 

2026 рік – 57 335,0 тис. грн; 

2027 рік – 57 335,0 тис. грн; 

2028 рік – 57 340,0 тис. грн; 

2029 рік – 57 350,0 тис. грн; 

2030 рік – 57 350,0 тис. гривень 

 

 

 

Директор департаменту 

агропромислового розвитку 

обласної військової адміністрації 

 

 

Ольга ПЕРЕПЕЛИЦЯ 

 

 



 Додаток 2 

до Програми 
 

 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції в області на 2026 – 2030  

 

(тис. гривень) 
 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити для 

реалізації Програми 

 

Етапи виконання Програми: Усього 

витрат: 2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік 

2030 

рік 

Обсяг ресурсів, 

усього, у тому числі: 

57335,0 57335,0 

 

57340,0 57350,0 57350,0 286710,0 

державний бюджет – – 
 

   – 

обласний бюджет 57335,0 57335,0 57340,0

 

  

57350,0 57350,0 286710,0 

бюджети терито-

ріальних громад сіл, 

селищ, міст 

– – – – – – 

інші джерела – – – – – – 

 

 

 

Директор департаменту 

агропромислового розвитку 

обласної військової адміністрації 

 

 

Ольга ПЕРЕПЕЛИЦЯ 

 

 



Додаток 3  

до Програми 

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 

з реалізації Програми розвитку і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції 

в області на 2026–2030 роки 

 
№ 

з/п 

Назва 

напряму 

діяльності 

Перелік заходів 

Програми 

Строк 

вико-

нання 

заходів 

Виконавці Джерела 

фінансу-

вання 

Орієнтовний обсяг фінансування 

(вартість, тис. грн), у тому числі: 

Очікуваний  

результат 

2026 

рік 

1 етап 

2027 

рік 

2 етап 

2028 

рік 

3 етап 

2029 

рік   

4 етап 

2030 

рік   

5 етап 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  11 12 

1. Розвиток 

та 

підтримка 

тварин-

ництва 

Часткове відшкодування 

суб’єктам господарю-

вання вартості 

закуплених племінних 

сільськогосподарських 

тварин (великої рогатої 

худоби, свиней, кіз) та 

бджіл у розмірі до 80 

відсотків вартості (без 

податку на додану 

вартість), але не більше: 

40000,00 грн за одну 

голову корів, нетелей, 

телиць; 10000,00 грн за 

одну голову свинок та 

кнурців; 10000,00 грн за 

одну голову кіз (кізочок) 

та цапів (цапків); 700,00 

грн за бджолопакет; 

часткове відшкодування 

Щоро-

ку 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку 

облдержадмі-

ністрації – 

обласної 

військової 

адміністрації 

Обласний 

бюджет 

19435,0 19435,0 19440,0 19450,0 19450,0 Розвиток 

галузі тварин-

ництва,  

поліпшення 

генетичного 

потенціалу 

тварин 

(закупівля 

племінних 

або продук-

тивних 

тварин), що 

зумовить 

збільшення 

обсягів 

виробництв-

ва продукції 

тваринницт-

ва, забезпе-

чення сиро-
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суб’єктам господарю-

вання, які здійснюють 

господарську діяльність 

з виробництва та 

реалізації яєць курячих, 

вартості закупленого 

молодняка курей-

несучок (тим, що 

утримують від трьох до 

двадцяти тис. голів)  у 

розмірі до 80 відсотків 

вартості (без податку на 

додану вартість), але не 

більше 50,00 грн за одну 

голову; 

здійснення доплат 

суб’єктам племінної 

справи у тваринництві за 

поголів’я племінних 

корів у розмірі до 

5000,00 грн за одну 

голову; основних 

свиноматок у розмірі до 

3000,00 грн за одну 

голову; конематок та 

жеребців-плідників у 

розмірі до 5000,00 грн за 

одну голову; племінні 

бджолосім’ї із розра-

хунку до 200,00 грн за 

бджолосім’ю, суб’єктам 

господарювання – за 

поголів’я буйволиць та 

буйволів-плідників у 

виною 

переробних 

підприємств. 

Збільшення 

чисельності  

маточного 

поголів’я 

основного 

стада сільсь-

когоспо-

дарських 

тварин з 

метою 

збільшення 

обсягів 

виробництва 

молока і 

м’яса, іншої 

тварин-

ницької 

продукції та 

забезпечення 

сировиною 

переробних 

підприємств. 

Розвиток 

племінної 

справи 
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розмірі до 5000,00 грн за 

одну голову; 

здійснення доплат 

суб’єктам господарю-

вання за утримання на 

карантині поголів’я 

великої рогатої худоби, 

після ввезення на митну 

територію України, у 

розмірі до 1000,00 грн за 

одну голову; 

часткове відшкодування 

суб’єктам племінної 

справи у тваринництві 

вартості придбаних 

ветеринарних препаратів 

у розмірі до 80 відсотків 

вартості (без податку на 

додану вартість); 

2. Підтримка 

розвитку 

товарного 

виробницт-

ва продук-

ції тварин-

ництва 

Часткове відшкодування 

суб’єктам господарю-

вання вартості виготов-

лення проєктно-кошто-

рисної документації для 

будівництва та реконст-

рукції тваринницьких 

приміщень, доїльних 

залів, приміщень для 

утримання птиці, 

об’єктів промислового 

вирощування риби у 

розмірі до 80 відсотків 

вартості (без податку на 

додану вартість); 

Щоро-

ку 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку 

облдерж-

адміністрації – 

обласної 

військової 

адміністрації 

Обласний 

бюджет 

15000,0 15000,0 15000,0 15000,0 15000,0 Нарощуван-

ня товарного 

виробництва 

продукції 

тварин-

ництва 
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  часткове відшкодування 

суб’єктам господарю-

вання вартості придба-

ного обладнання для 

тваринницьких примі-

щень, доїльних залів, 

приміщень для утри-

мання птиці, об’єктів 

промислового вирощу-

вання риби, бджіль-

ництва у розмірі до 80 

відсотків вартості (без 

податку на додану 

вартість) 

         

3. Підтримка 

розвитку 

переробки 

тваринни-

цької 

продукції 

Часткове відшкодування 

суб’єктам господарю-

вання вартості виготов-

лення проектно-кошто-

рисної документації для 

будівництва (реконст-

рукції) об’єктів із 

переробки молока, м’яса, 

забійно-санітарного 

пункту, бойні у розмірі 

до 80 відсотків вартості 

(без податку на додану 

вартість); 

часткове відшкодування 

суб’єктам господарю-

вання вартості придба-

них будівельних мате-

ріалів для будівництва 

(реконструкції) об’єктів 

із переробки м’яса, буді- 

Щоро-

ку 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку 

облдерж-

адміністрації – 

обласної 

військової 

адміністрації 

Обласний 

бюджет 

20000,0 20000,0 20000,0 20000,0 20000,0 Розвиток 

переробки 

тварин-

ницької 

продукції 

шляхом 

створення 

нових або 

реконструк-

ції діючих 

об’єктів із 

переробки 

тваринниць-

кої продук-

ції, що 

допоможе 

розв’язати 

проблеми 

заготівлі 

власно 
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  вель для забою 

сільськогосподарських 

тварин, забійно-санітар-

ного пункту, бойні у 

розмірі до 80 відсотків 

вартості (без податку на 

додану вартість); 

 часткове відшкодування 

суб’єктам господарю-

вання вартості придба-

ного обладнання для 

переробки та зберігання 

молока, м’яса, забійно-

санітарного пункту, 

бойні у розмірі до 80 

відсотків вартості (без 

податку на додану 

вартість) 

        виробленої 

продукції у 

виробників та 

наповнення 

ринку 

продукцією 

переробки  

4. 

 

 

Підтримка 

вироб-

ників 

продуктів  

із геогра-

фічним 

зазна-

ченням 

Часткове відшкодування 

вартості сертифікації 

виробникам продуктів із 

географічним зазначен-

ням до 80 відсотків 

вартості (без податку на 

додану вартість) 

Щоро-

ку 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку 

облдержадмі-

ністрації – 

обласної 

військової 

адміністрації 

Обласний 

бюджет 

300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 Підтримка 

виробників 

продуктів із 

географіч-

ним 

зазначен-

ням 
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5. Забезпечен

ня функ-

ціонування 

Комуналь-

ної уста-

нови 

„Центр 

підтримки 

та розвитку 

тварин-

ництва” 

Закарпат-

ської 

обласної 

ради 

Утримання та матері-

ально-технічне забез-

печення для функціону-

вання Комунальної 

установи „Центр 

підтримки та розвитку 

тваринництва” Закар-

патської обласної ради; 

матеріально-технічне 

забезпечення заходів, що 

сприяють розвитку 

тваринництва та пере-

робки продукції тва-

ринництва, заходів із 

організації проведення 

навчань, семінарів, 

виставок, обміну 

досвідом, інших заходів 

із популяризації тварин-

ництва та продукції його 

переробки, матеріальне 

заохочення тваринників, 

інших виробників та 

переробників тварин-

ницької продукції; 

міжнародне  та вітчиз-

няне співробітництво 

Щоро-

ку 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку 

облдержадмі-

ністрації – 

обласної 

військової 

адміністрації, 

КУ „Центр 

підтримки та 

розвитку 

тваринництва” 

Закарпатської 

обласної ради 

(за згодою) 

Обласний 

бюджет 

2600,0 2600,0 2600,0 2600,0 2600,0 Забезпечен-

ня для функ-

ціонування 

Комунальної 

установи 

„Центр 

підтримки та 

розвитку 

тварин-

ництва” 

Закар-

патської 

обласної 

ради 

 ВСЬОГО:     57335,0 57335,0 57340,0 57350,0 57350,0  

 

 

Директор департаменту агропромислового 

розвитку обласної військової адміністрації 

 

Ольга ПЕРЕПЕЛИЦЯ 

 



Додаток 4 

до Програми 

 

 

ПОТРЕБА  

у коштах обласного бюджету для фінансування Програми розвитку 

і підтримки тваринництва та переробки сільськогосподарської  

продукції в області на 2026 – 2030 роки  

 

(тис. гривень) 
 

№ 

з/п 

 

Напрями фінансування 

Програми 

Обласний бюджет  

2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік 

2030 

рік 

1. Розвиток та підтримка 

тваринництва 

19435,0 19435,0 

 

19440,0 

 

 

 

19450,0 

 

 

 

19450,0 

 

 

 

2. Підтримка розвитку 

товарного виробництва 

продукції тваринництва 

15000,0 15000,0 

 

15000,0 

 

15000,0 

 

15000,0 

 

3. Підтримка розвитку 

переробки тваринницької 

продукції  

20000,0 20000,0 20000,0 20000,0 20000,0 

4. Підтримка виробників 

продуктів із географічним 

зазначенням 

300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

5. Забезпечення функціону-

вання Комунальної уста-

нови „Центр підтримки та 

розвитку тваринництва” 

Закарпатської обласної 

ради 

2600,0 2600,0 2600,0 2600,0 2600,0 

 ВСЬОГО: 57335,0 57335,0 57340,0 57350,0 57350,0 

 

 

 

Директор департаменту 

агропромислового розвитку 

обласної військової адміністрації 

 

 

Ольга ПЕРЕПЕЛИЦЯ 

 
 

 

 

 

 


